2015年10月30日 星期五

A16

三季度基金亏损超6500亿

业内预期四季度市场升温

公募基金三季报 日前披露完毕,数据显 示,三季度各类型基金 整体亏损超过6500亿 元,损失几乎抹平了今 年以来的超额收益,股 票型、混合型基金遭遇 大量赎回,投资者离场 情绪抬头。

但进入10月后,业 绩升温使得基金市场 逐渐回暖,部分基金经 理认为四季度市场行 情可期。



权益类基金成为亏损重灾区

三季度资本市场的跌宕 起伏使得基金收益也随之剧 烈波动,三季度公募基金的集 体亏损也几乎消弭了上半年 的业绩神话。

数据显示,三季度各类型 基金整体亏损6502.78亿元, 而就在上一季度,公募基金总 盈利为3651.5亿元。今年上半 年整体8591.6亿元的收益截 至三季度末已经折损约四分

基金收益的下降也使 得投资者赎回离场情绪蔓 延。数据统计显示,三季度 公募整体遭遇272.94亿份 的净赎回,净赎回比例为 0.44%。尽管从整体比例上 看净赎回规模并不大,但分 类来看,股票型、混合型基 金当季分别遭遇合计净赎 回份额高达1.33万亿份。

大部分基金公司难逃 大额亏损命运。发行大量分 级、打新基金的公司则遭遇 规模腰斩。包括鹏华、国泰 基金等老牌公司"身家"惨 遭腰斩,赎回比例超过

在各类基金中,权益类基 金成为亏损重灾区。股票型 基金和混合型基金当期分别 亏损2946.78亿元和 3699.07亿元;商品型基金、 保本型基金和QDI基金分别 出现3702.88万元、1.57亿 元和125.23亿元亏损。包括 华商主题精选、广发信息技 术,汇添富策略等主题风格 基金和农银深证100、易方达 沪深300非银行ETF、嘉实中 创400等跟踪特定指数的指 数型基金单季度亏损均超过

上半年基民眼中的"明星 基金"——国企改革、军工、证 券分级指数基金高居亏损额 度前列,亏损总额均超过百 亿,此外华夏50ETF、嘉实 300 ETF等指数基金也损失惨 重,几乎将上一季度利润消耗

十月份市场出现一波强势反弹

三季度,唯有低风险的 货币型基金和债券型基金当 期实现了正收益,三季度分 别盈利255.01亿元和29.38 亿元。博时月月鑫、南方双 元、景顺鑫月薪等债券基金 业绩收红,单季度盈利普遍 在4%-5%区间内。

货币基金在适度的货币政 策下,依然以规模效应为基民 收获大额利润,余额宝收获 49.06亿元盈利,最新规模超过 6000亿份。工银货币、兴全添利 宝、华宝添益等货币基金由于 三季度规模骤增纷纷跻身赚钱 榜前列。在规模效应下,三季度 总利润前十位基金中货币基金 占据九席。

不过,进入四季度市场 就出现一波相对强势的反 弹。近一个月以来360多只基 金收益率超过20%,新基金 力度也有所加快,市场人气 渐升。从单周新成立基金只 数看,上周新成立基金8只, 相较前一周仅1只基金成立,

基金成立数大幅提高,不过 依然不及8月初水平。

凯石金融产品研究中心 高级分析师桑柳玉表示,尽 管债券类低风险基金仍是发 行的主流产品,但四季度权 益类产品对基民的吸引力正 在增加,建议优选股票型产 品和偏股混合型产品,依然 强调以成长风格基金为配置 核心。同时,可适度关注优质 主题基金

华泰柏瑞创新动力基金经 理张慧表示,展望四季度,随着 美联储加息推迟,人民币汇率 稳定,改革向前推进以及国内 宽松预期再起,市场的风险偏 好正在提升,经济的尾部风险 在减弱。在四季度的中前期,市 场处于可为阶段。

好买基金研究中心分析 师表示,近期来看,市场人气 已经激活。流动性宽松,风险 得以释放,场外配资清理进 人尾声,短期人们的投资热 情有望延续。 据新华社

民办教育养老等新项目 获贷款贴息资金591万元

本报济南10月29日讯(记者 韩笑 通讯员 严文达 谢振华 宋玮) 记者从山东省财政厅获悉 为鼓励引导社会资本发展公益性事 业,近日,山东省财政根据《山东省 人民政府关于运用财政政策措施进 一步推动全省经济转方式调结构稳 增长的意见》,下达了首批民办教 育、文化、卫生、养老新上项目贷款 贴息资金591万元,带动民办机构银 行贷款8990万元。

其中,贴息441万元,带动贷款 5000万元,实施科技职业学院新校 区建设,扩大民办教育资源;贴息 16万元,带动贷款200万元,实施民 俗博物馆建设,促进保护传承民间 艺术;贴息128万元,带动贷款3650 万元,实施养老机构改扩建、设施 改造和设备购置,提升机构养老服 务条件。

我省农业"双百"品牌 全国最多

本报济南10月29日讯(记者 朱洪蕾) 近日,全国农业"双百"品 牌正式公布,其中,山东省推荐并被 农业部批准认定的共有6家合作社6 个农产品品牌,为各省之首。

今年3月农业部办公厅印发了 《农业部办公厅关于开展全国百个 农产品品牌公益宣传活动的通知》, 决定在全国选择100个农民合作社 的100个农产品品牌进行公益宣传。

农业部优质农产品开发服务中 心会同全国农业展览馆、中国农业 电影电视中心、农民日报社、中国农 村杂志社、农业部信息中心作为发 起单位,组织了相关领域专家,对各 地推荐的农民合作社及农产品品牌 进行了复查、推选以及公示,现推选 结果已经正式公布,山东"双百"品

十三五规划即将落地投资该如何布局

周六免费来听四季度投资报告会

本报济南10月29日讯 (记者 刘相华 王颖颖)

10月31日,本周六,本报联合 山东神光在济南举办"否极 泰来,布局改革红利-2015年四季度大型投资宣传 会",对四季度宏观形势与市 场走势以及十三五规划下的 新投资机会,进行深入分析 讲解。主讲嘉宾为神光金融 研究所副所长江建和神光资 深分析师丁冲。

4个月来,A股的表现着

实揪住了很多股民的心。那 么在经历了三季度的连续大 跌调整过后,A股终在国庆后 否极泰来,这是反弹,还是反 转?四季度行情具体将如何 走?即将落地的"十三五规 划",又将带来怎样的新投资 机遇?本周六的投资报告会 将一一为您揭晓

山东神光创建于1994 年11月,2010年被中金在 线评选为财经排行榜最佳 投资咨询公司。2013年3

月,山东神光荣获"首届新 浪投资顾问大赛暨券商营 业部评选"活动最具投顾 实力机构奖。

本次报告会还为广 投资者准备了丰厚的奖品。 -等奖的奖品为价值3000 元的苹果IPAD;二等奖是 价值2000元的汽车自驾宝; 等奖是2个月价值1980元 的神光"最热点"投资产品; 幸运奖是1个月价值998元 的神光"最热点"投资产品。

报告会时间:2015年10月31日 9:00-12:00

报告会地点:济南市泺源大街 2号大众传媒大厦4楼学术报告厅 报告会规模:300人,凭票免费

门票获取:济南市泺源大街2 号大众传媒大厦29楼 热线:0531 -85196807

济南市泺源大街229号金龙大 厦东楼22楼 热线:0531-58853111



扫注 创 一维客 码 汇

齐鲁晚报倾力打造

齐鲁交通网一齐鲁晚报网 http://jt.qlwb.com.cn/

齐鲁能源新闻网一齐鲁晚报网 http://nengyuan.qlwb.com.cn/

山东产经新闻网一齐晋晚报网 http://chanjing.qlwb.com.cn/ 食安山东网一齐鲁晚报网

http://shian.qlwb.com.cn/

济南海宁皮革城盛大开业

10月23日济南海宁皮革城盛大开业。作为皮革业龙头 企业海宁中国皮革城在山东的第一个项目,济南海宁皮革 城的盛大开业为泉城带来了接轨国际皮革皮草时尚之潮, 也为济南这座充满时尚灵韵的城市再添新彩

建成后的济南海宁皮革城是目前山东规模最大、最专 业、配套设施最完善的皮革专业市场,引入国内外知名品 牌300余家。经营业态涵盖皮革服装、裘皮服装、毛皮服 装、皮具箱包、皮毛、皮革、鞋类等, 同时引入国内外知 名餐饮品牌、设置儿童游乐区、咖啡休闲区、配套服务区 等非皮类业态,是集批发零售、休闲购物、时尚发布、文 化旅游为一体的智慧型城市综合体。开业之后,入驻商家 将以工厂价直销的方式献礼广大泉城消费者,给齐鲁大地 的老百姓带来真正的实惠。

荣耀畅玩5X

定义千元旗舰新标准

金属机身、指纹识别、3GB运行内存, 全网通……这 些以往在中高价位手机上才有的配置。如今在一款千元档 位的手机上就能得到淋漓尽致的体验。10月27日,荣耀联 手《功夫鷦獨3》及其出品方——东方梦工厂,震撼发布 了一款"玩过界"的千元扛鼎之作"荣耀畅玩5X"。据 了解、荣耀畅玩5X将于10月27日00:00-11月2日18:00在华 为商城、天猫华为官方旗舰店、新浪微博平台开启盲约, 并将于11月3日10:08在华为商城、天猫华为官方濮视店同 步首发,增强全网通版售价1399元,移动版售价999元。 在荣耀畅玩5X的发布会当天,荣耀7玫瑰金版以及荣耀手 环zero SS版也同步发布。

兴修水利 抗旱保秋种

今年山东省临清市干旱少雨气候特征异常明显。据水 文部门统计,今年全市降水量271.9毫米,比往年减少 23.6%。秋种关键时期降水量较少,对我市农业生产进行 一次严重考验。

对此,我市农业综合开发办公室实施的高标准农田建 设为全力打赢秋季抗早战役提供了坚强的保障。自2010年 以来, 临清市针对"易旱易涝"的气候特征, 统筹规划。 大力投入农田设施建设,取得了良好成效。在"十二五 期间,临清农发办结合各镇村实际情况,对田地进行土地 综合治理, 新建排水管涵1731座, 埋设地下管道386公 里,新打机井351限,配套旧井529限,确保农田旱能浇、 涝能排, 为全市农业发展打下了坚实基础。